

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **04.10.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție .Lipsește d l consilier Moiceanu George Nicolae. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.6280/30.09.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Pîslaru Dragoș Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară - prezintă d-na secretar general Leca Andra.**
- 2. Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si a statului de functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești ,pentru anul 2022.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului pentru lucrări suplimentare de reparatii drumuri comunale cu covor asfaltic în comuna Berevoești, județul Argeș și încheierea actului aditional conform deviz oferta.**
- 4. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor proiectului Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoesti , judetul Arges.**
- 5. Întrebări si interpelări.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi si este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 26.09.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

2 Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si a statului de functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești ,pentru anul 2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Singura modificare adusă Organigramei si statului de functii este la unul dintre posturile de șofer microbuz, respectiv postul d lui Modrangu.După cum bine știți anul acesta am achiziționat un tractor curemorcă.D l Modrangu are calificarea necesară pt a conduce acest tractor.

D-l Schioapa:Când am vorbit cu el spunea că e de acord să lucreze pe tractor dar să fie remunerat.Ați discutat , este de acord?

D-l Primar:Da, am discutat, este de acord, o să i se modifice fișa postului si salariul.

D-l Badea:Anul acesta ați luat tractor,câți bani a costat acest tractor?

D-l Primar:A fost prins în lista obiectivelor de investitii pt anul 2022.

D-l Badea:Când l ați luat pt ce l ați luat?

D-l Viceprimar:Pt lucrări de interes public , pt drumuri, pt gunoaie ,vom începe o selecție a gunoaielor, pt curățire, decolmatare canale.

D-l Badea:Aceste utilaje nu sunt folosite în interesul comunității.Aceste lucrări de care ziceți dvs că sunt foarte importante necesită prezenta tractoarului aproape tot timpul.În momentul în care ați hotărât ca un șofer de pe mașina școlii să meargă să îndeplinească și funcția de ifronist, v ați gândit că nu o să facă față la transportul elevilor?Dvs aveți în vedere folosirea tractorului acesta doar pe timpul vacanței de vară?

D-l Viceprimar:Nu, și în timpul programului 2-3 ore

D-l Badea:Asta e problema, dvs trebuie să știți ,cele 2 microbuze ale școlii nu pot face față transportului tuturor elevilor de la școală acasă și de acasă la școală și dvs spuneți acum că transformați cu jumătate de normă un post de ifronist și d l Modrangu să îndeplinească această funcție.

D-l Primar:Nu, de la ora 8 până la ora 8 45 duce copiii la școală ,de la ora 8 45-9 până la 11 30 dumnealui nu mai face nimic în această perioadă de 2,5 ore ,dacă avem nevoie poate să meargă cu tractorul să execute lucrări

D-l Badea:Lasă tractorul se urcă iar pe microbuzul școlar, este imposibil să facă așa ceva

D-l Primar:De la ora 12 până la ora 14 după ce duce copiii , dacă mai avem vreo urgență poate să se urce pe tractor ,să rezolve

D-l Badea:Încă 2 ore, ați făcut 4 ore

D-l Primar:Da

D-l Badea:Este imposibil și să știți că îl puneți într o situație de oboseală , contează foarte mult sănătatea, siguranța copiilor, nu se poate să transformăm postul acesta de șofer de microbuz în ifronist, nu există.

D-l Primar:Nu se transformă, se suplimentează atribuțiile

D-l Badea:Cei 2 șoferi abia pot face față transportului elevilor .Aveți de gând să l chemați sâmbătă și duminica la pădurile dvs?

D-l Primar:Cu siguranță nu

D-l Badea:Pt lucrările dvs particulare

D-l Primar:Niciodată

D-l Badea:Pt asta ați luat tractorul ,dacă aveți de gând ca tractorul acesta să fie folosit în interesul comunității angajați înainte de a cumpăra angajați un șofer ,așa ați făcut și cu buldoexcavatorul

D-1 Primar:De ce, care ste problema cu șoferul de pe buldoexcavator?

D-1 Badea:Nu v ați văitat că nu lucrează?

D-1 Primar:A învățat

D-1 Badea:Până acum 2 săptămâni vă , văitați de el

D-1 Primar:Ușor, ușor învață să și facă treaba

D-1 Busuioc:Era bine să fie și d l Modrangu aici, am cerut și în ședința de comisie, nu este în zonă?

D-1 Bumbeneci:Efectiv,cât lucrează Modrangu, 1 ora dimineata, 1 ora la prânz

D-1 Primar:Da

D-1 Badea:Programul lor începe la 7 10

D-1 Bumbeneci:Nu putem să l ținem cu 2 ore lucrate pe zi și noi îl pontăm 8 ore.În vacanță ce face?Nimeni nu îl pune să meargă cu tractorul atâta timp cât duce elevii , nimeni nu va lăsa elevii pe jos, se pune problema în timpul liber

D-1 Busuioc:Voiam să fie și d l Modrangu aici

D-1 Primar:Nu puteam să l propunem dacă nu era de acord.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 1 abțineri (d l Schioapa Daniel) și 3 împotrivă (d l Busuioc Gheorghe , d l Badea Vasile Robert și d l Stana Marian) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.55 din 04.10.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului pentru lucrări suplimentare de reparatii drumuri comunale cu covor asfaltic în comuna Berevoești, județul Argeș și încheierea actului aditional conform deviz oferta.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-1 Primar:Nu s a început nicio lucrare ,referitor la Poiana Lacului ,acolo pe vechiul contract erau 35m cu 3m lățime, probabil că acolo decoprtau iar dacă fac lucrările fără să aibă contractul semnat cunoi ,este problema lor

D-na Leca dă citire celor 3 amendamente aduse la acest proiect de către d nii consilieri Busuioc Gheorghe și Mazilu Ionel

D-1 Badea:Este vorba de asfaltarea ,să pună covor asfaltic pe gropile care au fost asfaltate înainte?Cât a costat vechea lucrare?

D-1 Primar:Niciun ban

D-1 Badea:Cum adică niciun ban?

D-1 Primar:Acolo unde se toarnă strat de asfalt covor asfaltic s a renunțat la acele gropi astupate

D-1 Badea:Cât a costat atunci, suma?

D-1 Primar:Am luat hotărâre , ați aprobat devizul la acea dată, s a încheiat un contract

D-1 Badea:Cât a costat?

D-1 Primar:Nu știu suma exactă

D-1 Badea:Acum renunțăm la plata acelor zone ce vor fi reasfaltate, câți bain din suma aceea?

D-1 Primar:52 mii va fi actul aditional pt turnarea startului de asfalt ,145m cu lățime de 5,5m

D-1 Badea:Din 130 mii la câți bani va renunța firma, există ceva de renunțare?

D-1 Primar:Bineînțeleles aveți pe grup la ce se renuță și ce se suplimentează

D-1 Badea:Și nu e suma?

D-1 Primar:Este în devizul general, îl aveți, 52 mii lei

D-1 Badea:Vorbeam de reducere, aici e suplimentarea, adică 130 mii+50mii, nu?

D-1 Primar:Da, nu se renunță la nimic , au fost făcute , ca să poți să astupi gropile să torni covor asfaltic mai întâi trebuie să le astupi pe cele existente

D-1 Busuioc:În momentul în care s a deplasat acea comisie , înainte și a găsit că trebuiesc 100 și ceva de gropi , s aaprobat suma de... a venit acea firmă , a tăiat , a făcut, a astupat gropile, a plecat

D-1 Primar:Nu a plecat, au contractul în derulare, au termen de execuție a lucrării

D-1 Schioapa:De ce nu v ați să turnați covor asfaltic din prima fază, ați plătit de 2 ori

D-1 Primar:Nu am plătit de două ori, am plătit o singură dată, fie că turna asfalt de prima dată era nevoie ca acele gropi înainte să fie umplute după aceea turnat

D-1 Busuioc:Nu e niciodată așa ceva

D-1 Primar:Dar cum e, dacă nu umpli acele gropi cu asfalt fiind terasamentul foarte mic de 56cm piatra sparta o să sară și o să apară gropi în asfaltul nou, de aceea a fost nevoie ca ele să fie umplute cu asfalt și turnat un nou strat de asfalt.Inițial nu s a luat în calcul tronsonul de safalt pe 145m de la fam Galan și la Poiana Lacului pe ambele părți de 5,5m

D-1 Busuioc:Vreau să mergem acolo înainte de a vota

D-1 Păuna:Cine vrea să meargă ,merge după ședință, e votată ordinea de zi

D-1 Badea:De unde se iau acești bani pt suplimentare?

D-1 Primar:Din bugetul local, este un contract multianual, au fost solicitați bani de la Guvernul României

D-1 Busuioc:Cum vine asta, deci este un contract multianual dar sunt banii ceruți de la Guvern

D-1 Primar:Este un contract multianual în derulare pe reparații, banii se iau de la bunuri și servicii, de la autorități pe reparații, noi suplimentăm acea sumă de reparații cu 52mii, iar noi am cerut la bunuri și servicii bani, ni s a cerut o situație pt întreținere și reparație de drumuri mult mai mult de această sumă aproximativ 200mii, am cerut

D-1 Busuioc:Aici pe râu sunt foarte multe locuri

D-1 Primar:Toate se vor face

D-1 Busuioc:Când, astăzi?

D-1 Primar:Astăzi, mâine, poimâine

D-l Busuioc: Tot în suma asta de 52mii?

D-l Primar: Da, tot în suma asta

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 1 abțineri (d l Schioapa Daniel) și 3 împotriva (d l Busuioc Gheorghe , d l Badea Vasile Robert și d l Stana Marian) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.56 din 04.10.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor proiectului Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoesti , judetul Arges.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D na Leca dă citire cererii de clarificare nr.4 privind proiectul Centru Comunitar Integrat

D-na Leca: Valoarea totală a proiectului este de de 494.767,58 lei (inclusiv TVA), cheltuielile eligibile ale proiectului 486.818,38 lei (inclusiv TVA), contribuția proprie a proiectului de 9736,42 lei, cheltuielile neeligibile ale proiectului 7949,20 lei

D-l Badea: Adică în total 200 milioane trebuie să susținem noi

D-na Leca: Da, aproape

D-l Badea: V am cerut să fie prezentate persoanele care au fost implicate în acest proiect, care sunt persoanele?

D-na Leca: Ați cerut remunerarea acestor persoane

D-l Badea: Da

D-na Leca: Nu a fost nimeni remunerat în acest proiect

D-l Badea: De ce , au participat benevol?

D-na Leca: Încă nu a fost aprobat acest proiect suntem la faza clarificărilor

D-l Badea: Eu știu că am avut o discuție astă vară pe acel proiect, vorbeam câți vor fi angajați

D-l Viceprimar: Deocamdată nu se știe

D-l Badea: După care d l Costică ne a spus că a vrut o nepoată să se înscrie în acest proiect, nu s a putut

D-na Leca: Nu este vorba de acest proiect , acest proiect încă nu este aprobat la finanțare

D-l Badea: Care este atunci?

D-l Viceprimar: Cel de la Remiză, este un Centru Comunitar Integrat , construire si dotare, reconversie

D-l Badea: Cine face parte din acest proiect de la Pitești ?

D-l Viceprimar: Vorbiți de d l Livezeanu?

D-l Badea: Da, nu face parte din acest proiect?

D-na Leca: Nu

D-1 Viceprimar: Acel proiect a fost un parteneriat între Ministerul Muncii, Ministerul Sănătății, Educației, acesta este altceva

D-1 Badea: Proiectul acela cu ce era?

D-1 Viceprimar: Incluziune socială

D-1 Busuioc: Câte proiecte din astea sunt, 3 proiecte?

D-1 Viceprimar: Sunt 2 proiecte acesta cu centru comunitar integrat unde este vorba de reconversie construcție

D-1 Busuioc: Și celălalt proiect care este?

D-1 Viceprimar: Acela a fost pe o altă axă, a fost foarte bine pe pandemie ce acest proiect, a fost monitorizare, s au urmărit cazurile de covid și s a ocupat și de elevi

D-1 Busuioc: Cine?

D-1 Viceprimar: Mediatorul școlar

D-1 Badea: Orice proiect trebuie să fie în folosul cetățenilor, eu nu am văzut niciun proiect în folosul cetățenilor, am văzut proiecte care au ajutat salariații din primărie, întotdeauna trebuie să sprijinim oamenii din comunitatea noastră

D-1 Viceprimar: În cadrul școlii de la Berevoești s au făcut proiecte?

D-1 Badea: Da

D-1 Viceprimar: Cine a fost implicat în proiecte?

D-1 Badea: Profesorii

D-1 Viceprimar: Și în cadrul primăriei dacă s a făcut un parteneriat sunt 2 salariați din cadrul primăriei de la asistență socială, trebuiau să fie, exact cum e la școală.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 11 voturi pentru și 1 abțineri (d l Badea Vasile Robert) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.57 din 04.10.2022.**

5. Întrebări și interpelări.

D-1 Busuioc: Am făcut niște solicitări vă rog să mi răspundeți la ele

D-na Leca: Referitor la contractul de schimb nu l am găsit în arhivă, ceea ce am găsit v am trimis pe grul, cele 2 hotărâri. Referitor la procesele verbale le am aici și vi le înmânez

D-1 Busuioc: În luna ianuarie a fost făcută o sesizare a oamenilor din Oțelu, lângă școală era nevoie de 2 tuburi pt a putea merge la grădini oamenii

D-1 Viceprimar: Am fost acolo, zona este mlăștinoasă, materialele trebuie duse cu tractorul, pus un tub, balastru și betoane

D-1 Busuioc: Iarăși aici la puțul de la intersecție a fost pusă o țeavă de scurgere, este spartă, colmatată, acolo este iarăși nevoie de un tub. L am văzut pe Nicu Achim și Nelu Aldea care extrăgeau un tub de pe marginea drumului și acel tub urmează să fie dus undeva în aval unde s a asfaltat

D-1 Viceprimar: Da, la birfurcația drumului s a făcut un șanț pt ca apa venea pe drum, s a făcut șanț și s a dirijat spre pod, au venit 3 persoane din zonă și ne au spus, singura soluție e să punem un tub acolo.

D-1 Schioapa:Mă gândeam dacă îl puneți acolo la fântână

D-1 Badea:Pt 1 persoană ați făcut dar pe Siliște...

D-1 Viceprimar:Nu pt 1 persoană , tubul fiind acolo a fost ușor să rezolvăm

D-1 Busuioc:Deci sunt ogrămadă de zone și acolo a fost prioritar, de pe o zi pe alta.Cine are pământ acolo?

D-1 Păuna:Sunt mai multe proprietăți

D-1 Badea:Fața Câmpului ,trec atâția oameni, sunt atâtea grădini ,nu s a pus un tub acolo nu s a făcut nimic de ani de zile și aici s a putut de pe o zi pe alta

D-1 Viceprimar:Era păcat acum când am asfaltat, a fost decizia mea pe care am luat o pe loc , a venit doamna aceea când eram acolo, foarte necăjită, i am spus că există un tub acolo sus , ne ducem îl luăm și îl punem, a fost o decizie pe care am luat o pe loc și mi o asum

D-1 Badea:Și în Oțelu, dacă tot erați acolo

D-1 Viceprimar:Acolo trebuie să ducem un tub mare

D-1 Busuioc:Oamenii de acolo spun că are interes primarul

D-1 Viceprimar:Decizia a fost a mea

D-1 Primar:Nu am niciun interes

D-1 Badea:Situația cu taxele și impozitele plătite de fermierii concesionari iar d l vice să prezinte măsurile care au fost luate în urma constatărilor efectuate în luna iulie

D na Leca prezintă situația plăților contractelor de concesiune izlazuri

D-1 Badea:Era important să știm când au achitat prima parte pt că se eliberează acele adeverințe pt APIA.Din informațiile mele nu sunt achitate până pe 31 mai

D-1 Schioapa:La urechile noastre a ajuns că d na Pîslaru Daniela vrea să rezilieze contractele după ce a primit adeverințe de la primărie pt APIA

D-1 Primar:În contractele de concesiune nu face referire la adeverințele APIA iar eu vă garantez că toți cei care vor să rezilieze contractele au obligația să plătească anul acesta.

D-1 Badea:Există un singur fermier care nu a plătit până acum, în momentul de față impozitul d na Pîslaru Daniela.D le vice ați promis că o să aduceți măsurile care au fost luate și aduse la cunoștință fermierilor care nu au respectat clauzele acestor contracte.

D-1 Viceprimar:O să vi le pun la dispoziție

D-1 Badea:De ședința trecută ați spus că o să ni le puneți la dispoziție, astăzi de ce nu nu le ați pus la dispoziție?

D-1 Viceprimar:Măsurile le iau împreună cu comisia

D-1 Badea:Dvs ați spus că s au luat măsuri și că le au fost aduse la cunoștință, vreau să văd acele măsuri, când v am acuzat că aveți un interes ați spus că nu

D-1 Primar:Pe niciun izlaz sau nicio stână nu s a făcut nimic.Vă aduc la cunoștință neconcordanțele care au fost găsite de mine împreună cu comisia

D-l Badea:Când?

D-l Primar:Sâmbătă am fost în muntele Obârșe.În procesul verbal de constatare din 26.07.2022 spune că acolo sunt toate bune și frumoase , eu am fost și la Năpârteanu și la Rogoaza, stâna se află într o stare bună de întreținere v am prezentat niște poze cu stâna care stă să cadă.Le am cerut notă explicativă cu privire la cele constatate și d l Antone îmi aduce la cunoștință că membrii comisiei nu au coborât la stână și s a verificat doar o parte din pășune aflată în aval de drumul montan de acces.Atunci d lor cei care ați făcut parte din comisie nu putem să spunem că acea stână se află în perfectă stare de întreținere, nu putem să spunem că a fost curățit izlazul când nu este așa și eu vă pot dovedi

D-l Busuioc:Deci este vorba despre comisia care s a deplasat în iulie?

D-l Primar:Da, eu personal am fost sâmbătă acolo ,singur

D-l Busuioc:Eu nu vă cred, de ce nu ați mai luat pe cineva?

D-l Primar:Nu e problema să mă credeți pe mine, eu vă aduc la cunoștință că nu s a făcut nimic pe niciun izlaz.Membrii comisiei au spus că s a făcut

D-l Badea:Vreau membrii comisiei

D-l Primar:D na Luminita Brînzaru îmi aduce la cunoștință la fel că s a deplsat la verificarea lucrărilor de pe izlazuri și fiind timpul scurt, comisia nu s a deplasat până la stână care este situată în partea sudică a izlazului lângă pădure.Comisia spune că stâna de la Obârșe se află într o perfectă stare de funcționare.Am pus pe grup câteva fotografii prin care v am arătat că nu s a făcut nimic, deci nu unii da și alții ba, nimeni nu a făcut nimic.Eu am numit o comisie pe data de 16.05.2022- d l Mazilu Ionel, d l Antone Gelu Călin, dna Brînzaru Luminița, dl Păuna Ioan și d l Schioapa Daniel.Comisia de verificare va inspecta bunurile concesionate verificând respectarea obligațiilor asumate prin contractele de concesiune, prin Regulamentul privind organizarea pășunatului precum și prin Amenajamentul Pastoral de către fiecare concesionar prin urmărirea în teren a lucrărilor executate și va lua măsurile legale ce se impun dacă acestea nu se respectă.Acum comisia trebuie să ia măsurile legale ce se impun nu primarul.Comisia are atribuții să ia măsurile legale ce se impun cu cei care nu au respectat contractele

D-l Badea:Cine este președintele comisiei?

D-l Viceprimar:Eu

D-l Badea:Cine a întocmit procesul verbal?

D-l Viceprimar:D l Antone Gelu Călin

D-l Badea:În situația asta d l primar ce facem noi aici?

D-l Primar:Nu facem absolut nimic

D-l Badea:Poate mă grăbesc să vă felicit, d l primar, chiar nu mă așteptam, o comisie numită nu a spus adevărul

D-l Primar:Da

D-L Badea:Procesul verbal nu l a întocmit niciun consilier local, consilierii dosr au semnat, să cerem explicații d lui viceprimar în calitate de președinte și d lui Antone care a întocmit procesul verbal.Ce măsuri veți lua dvs față de aceste persoane care au ascuns adevărul?

D-l Primar:Nu voi lua nicio măsură

D-l Badea:D le vice m ați mințit în ședința ordinară că ați luat măsuri împotriva celor care nu respectă contractele de concesiune

D-l Viceprimar:A fost o comisie numită, am mers la fața locului, zona unde am fost era curată, distanța până la stână era mare, timpul a fost scurt, ceea ce am văzut era ok..Ceea ce am văzut am scris, nu am coborât la stână

D-l Badea:Ați avut vreun interes de a ascunde situația?

D-l Primar:Nu are nimeni niciun interes.Nu a făcut nimeni nimic pe niciun izlaz

D-l Badea:Nu fac nimic pt că dvs d le viceprimar îi încurajați

D-l Schioapa:Să nu lăsăm să se derăpăneze totul

D-l Primar:Totul s a derăpănat .Pierdem din suprafața eleigibilă pt că nu s a făcut nimic

D-l Badea:Dvs d le vice ați ascuns adevărul , comuna a fost prejudiciată

D-l Viceprimar:Am mers până unde s a putut si era bine

D-l Badea:Trebuie să luați măsuri.Aveți timp să le transmiteți șor că nu au făcut și că urmează să facă și trebuia să le dați un termen

D-l Primar:A luat măsuri, le a spus să facă

D-l Badea:Trebuia să le dați scris

D-l Primar:Singurul lucru care s a greșit este că s a omis să se meargă până jos și s a scis că e ok.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Pîslaru Drgoș Nicolae*



*Secretar general,
Leca Andra*

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Leca Andra".